
1.3 ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΥΠΩΝ

#Ασκήσεις                                                                                                                        

1. Το βάρος w είναι γνωστό ότι δίνεται από τον τύπο : w = m⋅g
να τον λύσετε ως προς m.

2. Να επιλυθεί ως προς V o τύπος της πυκνότητας :  p = m
V

3. Δίνεται η ισότητα :  2α + 2β = γ ,  να επιλυθεί ως προς β.

4. Να λυθεί ως προς α η σχέση :  δ = γ + βα 

5. Το εμβαδόν τριγώνου δίνεται από τον τύπο :  Ετριγώνου = 1
2
⋅β⋅υ

να τον λύσετε ως προς υ.

6. Το εμβαδόν τραπεζίου δίνεται από τον τύπο :  Ετραπεζίου =
(Β+β)⋅υ

2

να επιλυθεί ως προ Β.
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